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（５）子どもの人数別 

家計の逼迫 

〔＊＊〕 

 

 

 

  

29.0 

29.8 

32.5 

43.1 

46.1 

52.1 

58.9 

57.3 

46.9 

46.1 

18.9 

11.2 

10.2 

9.9 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=1382)

2人(n=2304)

3人(n=1553)

4人(n=343)

５人以上(n=154)

該当 非該当 不明
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学習塾に通っているか  

 

 

（２）学習塾や家庭教師（通信教育も含む）             

〔小：＊〕〔中：  〕〔高：＊＊〕 

 

 

 

 

 

 

  
小
学
生 

中
学
生 

子ども 問 7 問 8 問 10 あなたは、塾に通ったり家庭教師を利用していますか。 

通っていない場合、通いたいですか。 

27.9 

27.2 

21.1 

10.5 

22.5 

5.9 

4.5 

4.4 

5.3 

2.5 

3.1 

4.5 

4.8 

5.3 

5.0 

55.5 

59.8 

64.5 

74.7 

67.5 

7.6 

4.0 

5.1 

4.2 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=290)

2人(n=650)

3人(n=454)

4人(n=95)

５人以上(n=40)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答

15.2 

19.6 

16.8 

14.8 

20.8 

4.1 

3.8 

3.9 

3.3 

4.2 

5.9 

8.5 

3.9 

3.3 

12.5 

66.3 

63.2 

68.3 

65.6 

54.2 

8.5 

4.9 

7.2 

13.1 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=270)

2人(n=506)

3人(n=363)

4人(n=61)

５人以上(n=24)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答
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高
校
生 

25.4 

23.9 

20.1 

10.5 

9.7 

7.0 

6.2 

2.9 

3.5 

3.2 

3.6 

3.7 

1.8 

16.1 

55.4 

58.9 

64.8 

71.9 

67.7 

8.9 

7.4 

8.6 

12.3 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=370)

2人(n=418)

3人(n=244)

4人(n=57)

５人以上(n=31)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答
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子どもの勉強の理解度 

  

 

〔小： 〕〔中： 〕〔高： 〕 

 
 

 

 

 

 

23.1 

27.8 

25.3 

21.1 

22.5 

51.4 

43.4 

44.7 

48.4 

50.0 

16.6 

22.3 

20.7 

22.1 

17.5 

4.8 

4.5 

6.4 

4.2 

10.0 

1.0 

0.8 

1.5 

3.2 

3.1 

1.2 

1.3 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=290)

2人(n=650)

3人(n=454)

4人(n=95)

５人以上(n=40)

ほとんどわかる だいたいわかる
半分くらいわかる わからないことが多い
ほとんどわからない 無回答

13.0 

14.8 

10.7 

8.2 

0.0 

41.5 

41.7 

42.1 

37.7 

50.0 

30.7 

28.5 

28.1 

31.1 

20.8 

9.6 

12.6 

13.2 

18.0 

20.8 

2.2 

1.8 

3.6 

1.6 

4.2 

3.0 

0.6 

2.2 

3.3 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=270)

2人(n=506)

3人(n=363)

4人(n=61)

５人以上(n=24)

ほとんどわかる だいたいわかる
半分くらいわかる わからないことが多い
ほとんどわからない 無回答

小
学
生 

中
学
生 

子ども 問 3問 4問 6あなたは、勉強がどのくらいよくわかりますか。 
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7.3 

6.0 

7.8 

8.8 

3.2 

40.8 

46.9 

39.8 

31.6 

41.9 

36.8 

34.0 

37.3 

43.9 

45.2 

10.5 

9.8 

12.3 

10.5 

6.5 

1.4 

0.7 

2.0 

1.8 

3.2 

3.2 

2.6 

0.8 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=370)

2人(n=418)

3人(n=244)

4人(n=57)

５人以上(n=31)

ほとんどわかる だいたいわかる
半分くらいわかる わからないことが多い
ほとんどわからない 無回答

高
校
生 
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経済的に負担になっているもの 

  

 

●「教育費」を選んだ                              

〔＊＊〕 

 

 

44.1 

50.3 

52.9 

59.8 

59.7 

46.2 

45.4 

43.5 

37.6 

39.6 

9.7 

4.3 

3.7 

2.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人(n=1382)

2人(n=2304)

3人(n=1553)

4人(n=343)

５人以上(n=154)

負担になっている 未選択 無回答

保護者 問 16 現在、経済的に負担になっているものはありますか。 


